
1 

 

Info                                                                                                                   

 št. 12 z dne 3.1.2024                                 www.skei.si                         berimo Info SKEI, da izvemo več in prej 

 
Doma 
 
Bleščav, radodaren, 
prijazen december je 
minil hitro. Mesec, ko si 
izrekamo dobre želje in 
podarjamo lepe stvari. 
Ko okrasimo stanovanja in si vzamemo čas za tiste, 
ki nam pomenijo nekaj več.  
 
Prva polovica decembra je bila aktivna. Najprej so 
se na seji sestali člani Komisije za šport, ki so 
določili datume in nosilce športnih dogodkov za 
leto 2024.  
 
Hkrati so že uskladili razpis za 28. državno 
prvenstvo SKEI Slovenije v veleslalomu in tekih na 
smučeh, ki bo letos 19. januarja na Kopah. 
Vse informacije najdete tukaj 
https://skei.si/skei/komisije_skei/sportne_dejavn
osti/ 
 

 
 
Dan kasneje je bila seja republiškega odbora SKEI 
Slovenije. Točke dnevnega reda so se nanašale na 
kadrovske spremembe v nekaterih organih in 
komisijah, obravnavalo pa se je tudi stanje v 
kolektivnih pogajanjih.  
 
Na decembrsko sejo republiškega odbora ne 
pozabimo povabiti upokojencev in tudi tokrat jih 
nismo. Na ta način jim želimo izkazati spoštovanje 

in priznanje, da so na svoj način pomagali graditi 
SKEI Slovenije.  
 
Prisotne je nagovorila naša predsednica, Lidija 
Jerkič. Prav vsem je zaželela vse lepo in dobro v 
letu 2024. 
 

 
 

 
 
Decembra sta se sestali še dve pogajalski skupini.  
 
Pogajalska skupina za kolektivno pogodbo 
kovinskih materialov in livarn se ni uspela 
dogovoriti za predlagane spremembe kolektivne 
pogodbe, ki bi prinašale tudi višje plače, zato so se 
odločili, da se v januarju sestanejo in dogovorijo 

http://www.skei.si/
https://skei.si/skei/komisije_skei/sportne_dejavnosti/
https://skei.si/skei/komisije_skei/sportne_dejavnosti/
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kako naprej. Prepričani so, da bo za premik v 
pogajanjih potrebno zaostrovanje. 
 
Pogajalska skupina za kolektivno pogodbo 
elektroindustrije pa je uspešno zaključila 
pogajanja v letu 2023. Dogovorjeno je, da  se bodo 
NOP z januarjem 2024 povišale za 5,8%, uspeh pa 
je nadgradil dogovor, da se v kolektivno pogodbo 
dejavnosti vnese obveza delodajalca, da sindikatu 
omogoči predstavitev organiziranosti in delovanja 
v družbi. Vse dogovorjeno so člani izvršnega 
odbora SKEI Slovenije tudi že potrdili na 
korespondenčni seji, zapisano pa bo v Aneks št. 16 
in objavljeno v uradnem listu RS. 
 
V drugi polovici decembra je bilo organiziranih 
nekaj praznovanj sindikalnih podružnic in regijskih 
odborov, praznike pa smo preživljali vsak po svoje.  
 

 
 
Delček novoletnega voščila predsednice SKEI 
Slovenije, Lidije Jerkič naj vas pospremi v leto 
2024: »Leto se izteka, ostalo je še nekaj 
decembrskih dni. Potem bomo zaprli vrata s 
številko 2023 in odprli tista s številko 2024. Za njimi 
nas čaka predvidljivo, pa tudi veliko 
nepredvidljivega. Želim vam, da bi med 
slalomskimi vratci  novega leta odpeljali tekoče in 
s čim manj odstopi ali bunkami. 
 
Želim vam Zdravo, Uspešno in Prijazno 2024.« 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ekonomski in demografski podatki  
 
V primerjavi s 
septembrom se je število 
registracij povečalo za 5,6 
%, stečajev pa je bilo za 1 
% manj. 
 
Stroški dela za dejansko opravljeno delovno uro so 
bili v letošnjem 3. četrtletju povprečno za 5,3 % 
višji kot v istem obdobju leto prej (v 2. četrtletju 
letos so na letni ravni zrasli za 14,6 %). Plače za 
tovrstno delovno uro so se prav tako dvignile za 
5,4 %, drugi stroški dela pa za 4,2 %. 
 
Stroški dela za dejansko opravljeno delovno uro so 
najizraziteje zrasli v gostinstvu (za 10,0 %), sledile 
so druge dejavnosti (za 9,4 %) ter promet in 
skladiščenje (za 8,5 %). Po drugi strani so se znižali 
le v dveh dejavnostih: v rudarstvu za 2,4 % ter v 
oskrbi z električno energijo, plinom in paro za 0,2 
%. 
 
V 3. četrtletju letos je kazalnik izvozne 
usmerjenosti na skupni ravni dejavnosti znašal 43 
%, najmanj od 3. četrtletja 2020. Kazalnik 
gospodarnosti poslovanja je bil enak kot v 2. 
četrtletju, investicije v prihodkih od prodaje pa na 
najvišji letošnji ravni.    
 
V Sloveniji zaposlene osebe, ki so prejele plačo 
in/ali nadomestilo plače v breme (iz sredstev) 
delodajalca, so v 3. četrtletju letos opravile 320,5 
milijona delovnih ur. To je bilo za 4,5 % več kot v 
istem obdobju leto prej. Delež opravljenih 
delovnih ur med plačanimi urami se je v primerjavi 
s četrtletjem prej povečal na 78,9 %. Na rast 
skupnega števila opravljenih delovnih ur je vplivalo 
več opravljenih plačanih delovnih ur in predvsem 
manj dopusta. 
 
V primerjavi s septembrom je skupna vrednost 
industrijske proizvodnje ostala enaka, skupni 
prihodek od prodaje v industriji pa se je povečal. 
 
Slovensko gospodarstvo je močno 
internacionalizirano predvsem pri mednarodni 
trgovini z blagom. Tuje neposredne naložbe večje 
od neposrednih naložb v tujini. Podjetja pod tujim 
nadzorom so ustvarila več kot četrtino dodane 
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vrednosti. Evropa prevladuje po vseh kazalnikih 
ekonomske globalizacije. 
 
Zaposlenost se je v prejšnjem letu zvišala za 2,9 %. 
Stroški dela za zaposlene in samozaposlene so 
skupno zrasli za 5,4 %, v povprečju so znašali 2.608 
EUR na mesec. 
 
BDP se je na letni ravni najbolj zvišal v obalno-
kraški statistični regiji (za 16,8 %), najmanj pa v 
posavski (za 0,1 %). Regionalne razlike v 
ustvarjenem BDP na prebivalca so se zmanjšale. 
Zaposlenost se je v zahodni Sloveniji zvišala za 3,3 
%, v vzhodni Sloveniji pa za 2,5 %. 
 
Dvomestna rast investicij v osnovna sredstva v 
primerjavi z letom prej se je nadaljevala tudi v 
2022. Njihova vrednost je znašala 7,9 milijarde 
EUR. To je bilo za 15 % več kot v 2021 in največ od 
uvedbe evra leta 2007. Višja kot v 2021 je bila tudi 
v večini področij dejavnosti. 
 
Dejanska individualna potrošnja na prebivalca v 
standardih kupne moči je bila v Sloveniji lani za 13 
% manjša od povprečja EU-27. Bruto domači 
proizvod na prebivalca v standardih kupne moči je 
znašal 90 % povprečja EU-27, enako kot leto prej. 
 
Delovno aktivnih je bilo v primerjavi s septembrom 
za 0,4 % več, skupno jih je bilo približno 937.600. 
Največjo rast smo zaznali v predelovalnih 
dejavnostih – to je bilo tudi prvo povečanje 
njihovega števila v tej dejavnosti po letošnjem 
maju. 
 
Prvega januarja 2023 je bilo med prebivalci, 
starimi 15 let ali več, 29 % upokojencev. Število 
aktivnih prebivalcev se je v primerjavi z letom prej 
zmanjšalo, delež višje- in visokošolsko izobraženih 
prebivalcev pa je dosegel 26 %. 
 
Industrijski proizvodi so se v mesečni primerjavi 
pocenili (za 0,4 %), v letni pa so bili dražji (za 0,3 
%). Na mesečni ravni so se najbolj znižale cene v 
oskrbi z električno energijo. 

 
Gospodarsko razpoloženje se od julija počasi 
izboljšuje. Kazalnik gospodarska klima se je 
namreč na mesečni ravni zvišal, na letni pa znižal. 
 

V primerjavi s plačo za september je bila 
povprečna bruto plača za oktober višja – 
nominalno za 1,7 %, realno za 1,5 %. 
 
Mesečna stopnja anketne brezposelnosti 4,2 %. 
 
Sektor država je v letošnjem 3. četrtletju ustvaril 
382 milijonov EUR primanjkljaja, kar je 
predstavljalo 2,4 % BDP. Konsolidirani bruto dolg 
države je znašal 43.917 milijonov EUR ali 71,4 % 
BDP. 
 
V letošnjem letu je bila inflacija 4,2-odstotna. 
Letno inflacijo so najbolj zaznamovale višje cene 
hrane in brezalkoholnih pijač. Storitve so se v 
enem letu podražile za 6,0 %, blago pa za 3,3 %. Na 
mesečni ravni so se cene v povprečju znižale za 0,5 
%. 
 
 
Poslana strokovna gradiva  
 

• Sindikalna lista za december 
2023 

 
 
Aktivnosti v sindikalnih podružnicah  
 

• ITW Tolmin: pogajanja za PKP 

• Vse sindikalne podružnice – dogovori o 
izplačilu poslovne uspešnosti 

• Vse sindikalne podružnice – 
usklajevanje/implementacija Zakona o 
evidencah delovnega časa 

 
 


